

ОАЗИС, ГДЕ ЦВЕТЕТ ДУША

По степени насыщенности памятниками культуры ЦАО нет равных. В их числе – филиал Музея Льва Толстого в Замоскворечье, на Пятницкой улице. Именно этот музей представлял округ в конкурсе «Московский дворик-2007» в номинации «Самая благоустроенная территория объектов культуры» и завоевал третье место.

В первоначальном виде восстановлена металлическая ограда, отделяющая музей от улицы. А в самом дворике установлены фонари, которые освещают стилизованный цоколь здания. Мы проходим по неширокой дорожке, которая с обеих сторон буквально стиснута насаженными кустами и цветами. Над головой шумят рябины и березки, а в глубине двора притаилась ель.

Пятницкая – знаменитое место, – говорит директор Музея Льва Толстого Виталий Ремезов. – Вы находитесь в одном из филиалов музея. Здесь Лев Толстой жил после возвращения из Севастополя, в ту пору, когда писал «Отрочество», «Юность» и многие другие произведения. В 1980 году нашему музею передали этот особняк, который теперь стал выставочным залом. Территория невелика, но мы хотели создать здесь своеобразный оазис. Чтобы каждый, заглянув сюда, переживал чувство цветения души.

Огромный труд во всю эту красоту из года в год вкладывает заведующая филиалом Евгения Федотова. Это ее заботами с ранней весны и до глубокой осени здесь не прекращается цветение – меняется только цветовая гамма.



ФОТО АНДРЕЯ НИКИТИЧЕВА

– Вот гортензия, – рассказывает Евгения Николаевна. – Это любимый цветок Екатерины II, она его привезла в Россию и сама выращивала. А дальше вы видите скромный мыльник. Он цветет все лето, и на Руси им действительно мылились.

Евгения Федотова ведет нас дальше, едва успевая называть цветы и кустарники: мальвы и флоксы, садовый ландыш и колокольчики, ромашки и спирея. Задерживаемся у кустика туи, которая имеет особенный цвет, близкий к ультрамарину. В конце участка мы упираемся в стену дикого винограда, который здесь развели семь лет назад.

По мнению В. Ремезова, памятник должен служить людям повседневно. Поэтому есть у директора план: несмотря на скромные размеры музейной территории, выкопать уголок, поставить скамейки и устроить площадку для отдыха молодых мам с колясками.

Петр ПОЛЫНОВ

Известно, все лето теплосети испытываются повышенным давлением – чтобы выявить и устранить механические повреждения. В ходе гидравлических испытаний жилые строения поочередно отключаются от горячего водоснабжения. Сейчас эти работы в зданиях, обслуживаемых МОЭК, закончены. Все они подключены к горячему водоснабжению. Последние отключения горячей воды, связанные с ремонтом теплосетей, завершились 30 августа в САО, ЦАО и ЮВАО. Как заявил руководитель центральной диспетчерской службы МОЭК Валерий Маслов, по состоянию на 30 августа, жилые дома Москвы практически готовы к предстоящему осенне-зимнему сезону.

Так что у энергетиков есть все основания для рапорта: город практически готов к отопительному сезону. Пробные топки в зданиях, которые обслуживаются МОЭК, пройдут в конце сентября – начале октября. А сам отопительный сезон традиционно начнется в начале октября. В ОАО «МОЭК» напоминают: при условии, если среднесуточная температура наружного воздуха будет ниже плюс восьми градусов в течение пяти суток подряд.

Геннадий ВОСКРЕСЕНСКИЙ

НА ДЕТСКИЙ ДВОРЕЦ РУКА НЕ ПОДНИМЕТСЯ!

«Слышала, будто скоро закроется Дворец творчества детей и юношества на Воробьевых горах. Говорят, что на реконструкцию, но боюсь, как бы не навсегда! Что ждет дворец на самом деле?»

Елена ВОРОБЬЕВА, ЮЗАО.

В управе Гагаринского района нам сообщили, что 21 мая 2007 года вышло распоряжение правительства Москвы № 968-РП, касающееся реставрации Московского городского дворца детского (юношеского) творчества на Воробьевых горах. Реставрация нач-

нется в 2008 году и будет идти за счет средств городского бюджета. В первую очередь отремонтируют главное здание дворца с зимним садом. Что касается закрытия дворца, то причин для волнения нет. Сейчас во дворце занимаются около 15 тысяч ребят, работает около 1200 учебных групп по 70 направлениям. Никто не собирается лишать занятий столько детей. Реконструкция дворца будет вестись в поточном режиме и даже на время ремонтных работ он не закроется. Планируется, что реконструкция продлится не менее 7 лет.



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

«Когда будет завершена реконструкция трассы «Большая Ленинградка» - Ленинградского проспекта и Ленинградского шоссе?»

Константин ЦУРЕНКОВ, район Сокол.

ТРАССА В ТРИ ЭТАПА

Как проинформировал первый заместитель руководителя Департамента градостроительства столицы А. Левченко, реконструкция «Большой Ленинградки» завершится примерно к концу 2009 года. У этих работ три этапа. Первый – реконструкция Ленинградского тоннеля – продолжится до конца 2007 года. Второй – строительство Волоколамского тоннеля – займет 2007-2008 годы. Наконец, третий этап – строительство связывающего улицы Алабяна и Балтийскую Балтийского тоннеля – предполагается закончить к осени 2009 года.

Реконструкция в Восточном административном округе, проинформировали в пресс-службе префектуры ВАО, идет по четырем адресам. Один – в Северном Измайлово. Это микрорайон 41 (Щелковское шоссе - Сиреневый бульвар - 3-я Парковая улица - 5-я Парковая улица). Вдоль Щелковского шоссе будут построены два жилых дома разной этажности по индивидуальным проектам, отгораживающие сложившуюся жилую застройку от автотрассы. Кроме того, реконструируется школа на 5-й Парковой улице. Второй – Ивановское. Речь о кварталах 40-52 (Напольный проезд - Зеленый проспект - 1-й проспект - улица Молостовых). Площадь у метро «Новогиреево» станет общественным центром. Для этого действующую здесь автобусную разворотную площадку перенесут на территорию другого квартала, а на ее месте построят 25-этажный жилой дом с подземным гаражом. Вдоль Зеленого проспекта будут

«О реконструкции жилых кварталов и микрорайонов на востоке говорят много. Однако о том, каких именно, нет ни слова. Не могла бы «МС» об этом сообщить?»

Д.Н. СЕМЬЯНОВ, ВАО.

ВОСТОК НА РЕКОНСТРУКЦИИ

возведены по индивидуальным проектам новые жилые дома разной этажности (10-25 этажей).

Третий – Преображенское. В микрорайонах 4-6 (улица Большая Черкизовская - улица Ткацкая - 2-я Пугачевская улица - улица Пограничный Вал) предполагаются к сносу 13 пятиэтажек, на месте которых построят по индивидуальным проектам 12 жилых зданий разной этажности. Также будут построены новый детский сад, центр детского творчества. Четвертый адрес – Измайлово, микрорайоны 15, 16 и 17 (Измайловский бульвар - Первомайская улица - 11-я Парковая улица - 5-я Парковая улица). В квартале 15 снесут десять ветхих домов, на месте которых постро-

ят несколько новых жилых зданий, досуговый центр, детское учреждение, а также реконструируют детсад № 1755. В квартале 16 подлежат сносу два ветхих жилых дома. На их месте намечено строительство двух новых жилых домов. Будут построен физкультурно-оздоровительный комплекс на территории школы № 1508 и реконструирован детсад № 678, капитально отремонтированы 4 жилых дома. В квартале 17 предусмотрен снос жилой 4-этажки на Средней Первомайской улице и строительство на ее месте современной жилой 12-этажки. Здесь также намечены строительство детской поликлиники и реконструкция действующего детского учреждения.

«Имеют ли право жильцы многоквартирного дома утеплять в своей квартире полы, в частности, путем разводки под существующим полом труб горячего водоснабжения либо убирая под него батареи отопления? Если нет, то как с этим бороться? Ведь заливы происходят регулярно.»

Юрий ЗУЕВ, район Восточное Дегунино.

КАК БЫТЬ С СОСЕДЯМИ-ПЕРЕУСТРОИТЕЛЯМИ

Такое право жильцы имеют, ответили в управе района Восточное Дегунино, если на изменение инженерных коммуникаций в доме есть официальное разрешение. Оно допустимо только при наличии проекта, согласованного в установленном порядке в государственной жи-

лищной инспекции. Во всех остальных случаях права на подобное переустройство ни у кого нет. Что же касается протечек, то надо обратиться в местный ДЕЗ с письменным заявлением, по которому меры должны быть приняты в течение месяца со дня обращения.

СПОРТСМЕНАМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН?

«Я пенсионер, живу в районе Якиманка. На протяжении многих лет частенько выбирался с детьми, а потом и с внуками на отдых в парк «Царицыно». Там старался приобщить их к спорту: летом - велосипеды, зимой - лыжи... Но вот недавно услышал, что в этом очаровательном месте запретили заниматься данными видами спорта. Правда ли это?»

Николай ВАСИЛЬНИКОВ, ЦАО.

На этот вопрос «МС» постарались ответить в управе района Орехово-Борисово Северное. Как удалось узнать, с 10 мая 2007 года действуют правила посещения ГМЗ «Царицыно», утвержденные распоряжением префекта ЮАО г. Москвы № 01-41-1056. Согласно правилам «в целях защиты и сохранения объектов культурного и природного наследия музея-заповедника, обеспечения правопорядка и безопасности посетителей на центральной дворцово-парковой территории (в пределах ограды)» запрещено, в частности:

- кататься на велосипедах, самокатах и роликовых коньках, а также на лыжах и санках в зимнее время;
- организовывать и проводить массовые зрелищные, развлекательные, игровые, спортивные, оздоровительные мероприятия без согласования и разрешения дирекции ГМЗ;
- организовывать пикники и расставлять туристские палатки;
- купаться в Верхнем и Среднем Царицынском прудах;
- загорать и ходить в купальных костюмах в местах, не предназначенных для пляжного отдыха;
- заниматься рыбной ловлей и кормить водоплавающих птиц.

Всего правил насчитывают 17 пунктов. Все желающие могут ознакомиться с ними на сайте ГМЗ «Царицыно» (<http://www.tsaritsyno-museum.ru>) или при входе в парк на многочисленных постах охраны. Как нам пояснили на одном из таких постов, мера наказания для нарушителей порядка – немедленное выдворение за пределы музея-заповедника.

В диспетчерской дежурит:

Г. Воскресенский, Л. Громека, Т. Корчмарек

УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ КВАРТИРНЫХ СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ

ЭКОНОМИ

20 тысяч москвичей выбрали нас

- скидки для льготных категорий жителей
- выгодные условия для ЖСК и ТСЖ
- оплата через любое отделение Сбербанка г. Москвы без комиссии

(495) 585-07-10
(495) 544-81-53
www.mosvodomer.ru

КОНКУРС

на замещение государственных должностей государственной гражданской службы Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы

Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы объявляет об открытии конкурса на замещение вакантных государственных должностей государственной гражданской службы города Москвы:

Управление эксплуатации инженерных сооружений, городских территорий и водных объектов:

1. Заместителя начальника управления;
2. Начальника отдела водохозяйственных мероприятий и водного хозяйства;
3. Главного специалиста отдела водохозяйственных мероприятий и водного хозяйства;
4. Ведущего специалиста отдела водохозяйственных мероприятий и водного хозяйства;
5. Начальника отдела по предоставлению прав пользования водными объектами;
6. Консультанта отдела по предоставлению прав пользования водными объектами;
7. Ведущего специалиста отдела по предоставлению прав пользования водными объектами.

Управление планирования:

1. Заведующего сектором;
2. Консультанта (2 единицы);
3. Главного специалиста (2 единицы).

Условия конкурса:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане, достигшие 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям:

- 1.1. Наличие высшего профессионального образо-

вания в области жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства;

1.2. Стаж гражданской службы (государственной службы иных видов) для должностей: заместителя начальника Управления эксплуатации инженерных сооружений, городских территорий и водных объектов; начальника, консультанта, главного специалиста отдела водохозяйственных мероприятий и водного хозяйства; начальника, консультанта отдела по предоставлению прав пользования водными объектами; заведующего сектором, консультанта, главного специалиста управления планирования – не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее четырех лет; для ведущего специалиста отдела водохозяйственных мероприятий и водного хозяйства, ведущего специалиста отдела по предоставлению прав пользования водными объектами – стаж работы по специальности не менее трех лет.

2. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должностям. При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также в ходе индивидуального собеседования.

3. Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы:

- а) личное заявление на имя председателя конкурсной комиссии;
- б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена Правительством РФ, с приложением фотографии 5 x 6 см;
- в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- г) копии документов о профессиональном образова-

нии, а также по желанию гражданина о дополнительном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы;

- д) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;
- е) медицинское заключение об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;
- ж) справку из налоговых органов о доходах и принадлежащем имуществе.

4. Документы, указанные в пункте 3, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

5. Документы представляются лично соискателем в Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы (в отдел государственной службы и кадров, по адресу: Богоявленский пер., д. 2 стр. 6, каб. 212, тел. 957-01-12, 957-95-24, 957-95-29).

6. Документы принимаются только у лиц, отвечающих квалификационным требованиям.

По прибытии на конкурс необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Должностные регламенты по направлению сферы деятельности по замещению кандидаты получают в кадровой службе департамента после сдачи документов для участия в конкурсе.

При предоставлении документов в кадровую службу необходимо иметь при себе подлинники: трудовой книжки, военного билета, дипломов об образовании.

Перечень документов, знание которых необходимо кандидатам для участия в конкурсе:

1. Конституция РФ.
2. Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ».
3. Структура государственной власти.
4. Устав города Москвы.
5. Закон города Москвы от 26.01.2005 № 3 «О государственной гражданской службе города Москвы».